

大力开展教学教研活动 促进青年教师专业成长

编者按:本学期,在学校的统筹安排下,在教学处和教科室的精心组织下,各教研组、备课组积极开展活动,为青年教师搭建交流、学习和展示的平台。有公开课、展示课、汇报课、同构异课等关于课堂教学的展示和探讨,也有针对高考、月考进行的试卷分析研讨会以及老教师对新教师的传帮带指导、“教坛新秀”成长报告会等。每一节课各教研组都进行了认真点评,挖掘亮点,直言问题,收到实效,有效地促进了青年教师的专业成长。

“教坛新秀”成长报告会:学习榜样 激励成长



“教坛新秀”成长报告会上,薛锋副校长讲话,鼓励青年教师多思考多学习。



谢哲哲老师以一个风趣的小故事开头讲述自己如何“做一个幸福教师”。



马云云老师与青年教师分享和品味教师职业的幸福与快乐。



贺辉老师讲述自己职业生涯中的四个阶段,酸甜苦辣尽在其中。



李珊珊老师倡议青年教师做一名“做爱读书、爱思考、幸福的语文老师”。



杨宁老师真诚分享自己成长的体会和感悟。



杜薇老师讲述自己“一辈子做教师,一辈子学做教师”的理想追求。



相关领导和青年教师一起聆听了“教坛新秀”的成长报告。

青年教师研修班专题报告:名师指导 引领长成



代庆云老师谈英语教学资源整合的策略与方法。



刘长凌老师希望青年教师向研究型教师方向发展。



张旭日和杨毅老师给本组青年教师做培训。



丁丽萍老师与青年教师分享她的教学体会和认识。



刘卫老师谈自己关于地理教学的几点做法。



郑箫老师给青年教师做培训。



刘文芳老师《教海无涯“心”为舟》,讲一讲如何处理教材。



亢永平老师给青年教师做培训。



饶春燕老师谈对地理教学新课程理念的认识和思考。



秦才玉老师给青年教师做报告。



李亮老师为青年教师做报告。



赵福荣老师重点谈在实际教学中应注意的问题。

公开课、展示课、汇报课:交流展示 促进成长



政治组项清喜老师语言幽默,设计巧妙,互动充分。



政治组李晨老师:轻松幽默的性格魅力表现充分。



生物组苏莱老师:教具选择和准备新颖。



生物组翟培源老师:注重知识的深度发掘和学生长期能力的培养。



生物组李金老师:教学环节环节相扣。



历史组高山老师:创新,给大家带来新鲜的气息。



历史组李静老师:基本功扎实,教材的重新整合是亮点。



数学组范欣老师:准备充分,课堂气氛活跃。



数学组李晶老师:富有激情,准备充分。



化学组崔文瑜老师:以练代讲,学生动,老师评,效果好。



化学组开展“同构异课”活动



生物组开展“同构异课”活动



物理教研组举行2012年高考研讨会



教研组的教师随堂听讲



课后认真点评